
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ         

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 23ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 161/2022    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

11. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΣΕ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ 

Σήμερα Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την με

αριθμ.  πρωτ.  16.278/8.12.2022  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  κ.  Φίλιππου

Γκιούρου,  όπως  ορίζουν  οι  διατάξεις  του  άρθρου  67  του  Ν.  3852/2010  «Νέα

Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –

Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 184,

παρ. 1, του Ν. 4635/2019, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν.

4954/2022 (ΦΕΚ 136/9.7.2022),

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι

συμμετείχαν  τα 19 από  τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 11 Ξυλουργίδης Αντώνιος
2 Γιώγας Δημήτριος 12 Παπαδόπουλος Ελευθέριος
3 Δελής Αθανάσιος 13 Πασχάλης Αλέξανδρος
4 Θεοδώρου Έλλη 14 Ρυσάφης Αντώνιος
5 Καραμάνη Δήμητρα 15 Σαμλίδης Μιχαήλ
6 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 16 Ταμβίσκου Ευτυχία
7 Κίτσου Ελένη 17 Τσεπκεντζής Ιωάννης
8 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 18 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος
9 Μούκας Σωτήριος 19 Χατζόγλου Ιωάννης

10 Μουράτογλου Ιωάννης
ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα
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1 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 5 Καραπατσούδη Ελένη
2 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 6 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία
3 Θωμάς Ευάγγελος 7 Μουστάκας Γεώργιος
4 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 8 Τζιάκος Δημήτριος

Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Αναστασία  Ιατρίδου  –  Βλαδίκα,  Δημήτριος

Τζιάκος και Ευάγγελος Θωμάς συνδέθηκαν στη συνεδρίαση κατά τη διαδικασία

ερωτήσεων προς τον Δήμαρχο (πριν την έναρξη συζήτησης των θεμάτων).

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Έλλη Θεοδώρου αποσυνδέθηκε από τη συνεδρίαση

κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Η  Δημοτική  Σύμβουλος  κα  Ευτυχία  Ταμβίσκου  αποσυνδέθηκε  από  τη

συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Στη  συνεδρίαση  προσκλήθηκε  νόμιμα  και  παραβρέθηκε  ο  Πρόεδρος  του

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άρνισσας κ. Νικόλαος Παπαγιαννίδης  για

τα  θέματα  που  περιλαμβάνονται  στην  ημερήσια  διάταξη  και  αφορούν  την

κοινότητά του.

Στη συνεδρίαση  συμμετείχαν οι Πρόεδροι  των Συμβουλίων των Δημοτικών

Κοινοτήτων:

α.  Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός, 

β. Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου. 

Ο  Δήμαρχος  κ.  Δημήτριος  Γιάννου  προσκλήθηκε  και  συμμετείχε στη

συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος

του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε

την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να

συζητούν τα θέματα, προτάσσοντας το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος  αναφερόμενος στο 11ο θέμα της ημερησίας διάταξης,  έθεσε

υπόψη των μελών του δημοτικού συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 16.276/8.12.2022

εισήγηση της Δ/νσης  Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού

και Νέας Γενιάς, η οποία έχει ως εξής: 

«Σχετ.: 1.το με α.π.14910/14-11-2022 εισερχόμενο μας, 2. το με α.π.15979/2-12-2022 

εισερχόμενο μας, 3. Οι με α.α.7, 8/2022 αποφάσεις της Δ.Ε.Π.

   Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού, σας γνωρίζουμε ότι η Διεύθυνσή μας συνηγορεί

για  την παραχώρηση  χώρου του 2ου Γυμνασίου Έδεσσας σε Αθλητικούς Συλλόγους. Ακόμη

συνηγορεί  στην  παραχώρηση  αιθουσών  του  1ου ΓΕΛ  Εδεσσας  στον  Εμπορικό  Σύλλογο

Έδεσσας.

Αναλυτικά: 
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   ο Διευθυντής του 2ου Γυμνασίου Έδεσσας εγκρίνει την παραχώρηση του Γυμναστηρίου του

σχολείου στον  Α.Σ.  Καράτε  Έδεσσας,  από Δευτέρα έως Παρασκευή,  τις  ώρες  18.30-21.30.

Ακόμη στον Γυμναστικό Σύλλογο Έδεσσας από Δευτέρα έως Παρασκευή, τις ώρες 14:00-18:00.

Τον ίδιο χώρο ζήτησε και η Εδεσσαϊκή Γυμναστική Ένωση, για την οποία ο Διευθυντής δεν

εγκρίνει την παραχώρηση γιατί συμπίπτουν οι ώρες με τον Γυμναστικό Σύλλογο Έδεσσας.

  η  Διευθύντρια του 1ου ΓΕΛ Εδεσσας εγκρίνει  την  παραχώρηση αιθουσών στον Εμπορικό

Σύλλογο Έδεσσας για την πραγματοποίηση επιμορφωτικών σεμιναρίων απογευματινές ώρες

για δύο μήνες (Ιανουάριο-Φεβρουάριο 2023).

        Βασικές προϋποθέσεις για την παραχώρηση αποτελούν η καθαριότητα του χώρου, η

σχολαστική απολύμανση των οργάνων από τους Συλλόγους καθώς η φροντίδα των χώρων (σε

περίπτωση φθοράς, ζημιών κλπ.). 

  Η Διεύθυνσή μας προτείνει την υπογραφή ιδιωτικού συμφωνητικού παραχώρησης μεταξύ

των  Συλλόγων  και  της  αρμόδιας  Σχολικής  Επιτροπής.  Ακόμη  προτείνει  οι  αιτήσεις  των

Συλλόγων  να  γίνονται  έγκαιρα  και  πριν  τη  λήξη  της  Σχολικής  χρονιάς,  ώστε  να  γίνεται

ορθότερη κατανομή των χώρων.

Παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης παραχώρησης».

Στη  συνέχεια  ο  Πρόεδρος  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού

Συμβουλίου  τις  αριθμ.  7/2022  &  8/2022  αποφάσεις  της  Δημοτικής  Επιτροπής

Παιδείας, οι οποίες έχουν ως εξής:

 «Εισηγούμενη  το  2ο θέμα  η  αν.Πρόεδρος  ανέφερε  πως  με  τo με  α.π.14910/14-11-2022

έγγραφο η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΣΕΔΕ) γνωμοδοτεί θετικά σχετικά

με παραχώρηση σχολικών χώρων σε Συλλόγους. 

Αναλυτικότερα  ο  Διευθυντής  του  2ου Γυμνασίου  Έδεσσας  εγκρίνει  την  παραχώρηση  του

Γυμναστηρίου  στον  Α.Σ.  Καράτε  Έδεσσας  κάθε  Δευτέρα-Παρασκευή  18.30-21.30  καις  τον

Γυμναστικό Σύλλογος Έδεσσας κάθε Δευτέρα-Παρασκευή 14.00-18.00 για το σχ.έτος 2022-23,

με  την  προϋπόθεση  να  ακολουθείται  από  τους  Συλλόγους  σχολαστική  καθαριότητα  και

απολύμανση του χώρου και των οργάνων. 

Η αν.Πρόεδρος υπογραμμίζει πως διαφωνεί με τον τρόπο που διαμοιράζονται οι ώρες χρήσης

του κλειστού γυμναστηρίου του 2ου Γυμνασίου σε δυο συλλόγους ενώ έχει αιτηθεί και τρίτος

σύλλογος.

Η Πασχαλίνα Μανώλη ανέφερε πως συμφωνεί για τις παραχωρήσεις αρκεί να τηρούνται τα

πρωτόκολλα  για  την  προστασία  από  κορωνοϊό  και  να  υπογραφεί  ιδιωτικό  συμφωνητικό

μεταξύ της Σχολικής Επιτροπής και των Συλλόγων.

Μετά από διάλογο τα μέλη της Δ.Ε.Π. γνωμοδοτούν κατά πλειοψηφία

Θετικά

Στις  παραπάνω  παραχωρήσεις,  τηρουμένων  των  προϋποθέσεων  που  θέτει  και  η  Σχολική

Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
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Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 7/2022.

  Σχετικά με το 3ο θέμα, η αν.Πρόεδρος τονίζει πως με το 15979/2-12-2022 η Διευθύντρια του

1ου ΓΕΛ Εδεσσας εισηγείται  θετικά αναφορικά με παραχωρήσεις  αιθουσών στον Εμπορικό

Σύλλογο Έδεσσας,  για την επιμόρφωση των μελών  και  υπαλλήλων του,  για το διάστημα

Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2023, απογευματινές ώρες.

Η αν.Πρόεδρος προτείνει τη θετική γνωμοδότηση από την ΔΕΠ αρκεί να υπάρχει σεβασμός

στο χώρο του σχολείου, να τηρείται η καθαριότητα του χώρου και η αποφυγή φθορών.

Μετά από διάλογο τα μέλη της Δ.Ε.Π. γνωμοδοτούν

Θετικά

Στην παραχώρηση αιθουσών του 1ου ΓΕΛ Εδεσσας στον Εμπορικό Σύλλογο Έδεσσας.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 8/2022».

Στη  συνέχεια  δόθηκε  ο  λόγος  στους  Δημοτικούς  Συμβούλους  κ.κ.  Ελένη

Κίτσου, Αναστασδία Ιατρίδου - Βλαδίκα, Σωτήριο Μούκα, Αλέξανδρο Πασχάλη και

Αντώνιο Ρυσάφη, προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους για το θέμα,  όπως

αναλυτικά αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της υπηρεσίας,

τις αριθμ. 7/2022 & 8/2022 αποφάσεις της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας. το με

αριθμ.  πρωτ.  14.910/14.11.2022  έγγραφο  της  Σχολικής  Επιτροπής  Β΄/θμιας

Εκπαίδευσης,   καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 98 του Ν. 4823/2021  

Αποφασίζει ομόφωνα

Α. Την παραχώρηση των σχολικών αιθουσών στους συλλόγους του Δήμου,

όπως  αναλυτικά  αναφέρονται  στην  εισήγηση  της  υπηρεσίας  στο  προοίμιο  της

παρούσας.

Β. Βασικές προϋποθέσεις  για την παραχώρηση αποτελούν η καθαριότητα

του χώρου, η σχολαστική απολύμανση των οργάνων από τους Συλλόγους καθώς η

φροντίδα των χώρων (σε περίπτωση φθοράς, ζημιών κλπ.).

Γ. Να υπογραφεί ιδιωτικό συμφωνητικό παραχώρησης μεταξύ των Συλλόγων

και της αρμόδιας Σχολικής Επιτροπής. 

Δ. Οι  αιτήσεις των Συλλόγων να γίνονται  έγκαιρα και πριν τη λήξη της

Σχολικής χρονιάς, ώστε να γίνεται ορθότερη κατανομή των χώρων.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 161/2022

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

 Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος, Θεοδώρου 
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Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα  29.12.2022

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ

Έλλη, Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα 

Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα,  Κετσιτζίδης 

Ιγνάτιος, Κίτσου Ελένη, Λαμπρόπουλος 

Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, Μουράτογλου 

Ιωάννης, Ξυλουργίδης Αντώνιος, Παπαδόπουλος 

Ελευθέριος, Πασχάλης Αλέξανδρος,  Ρυσάφης 

Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Ταμβίσκου Ευτυχία, 

Τζιάκος Δημήτριος, Τσεπκεντζής Ιωάννης, 

Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, Χατζόγλου Ιωάννης,

Αποδέκτες προς ενέργεια: 

- Τμήμα Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς Αικ. Αθανασίου

Αποδέκτες προς κοινοποίηση (ηλεκτρονικά):

- Πρόεδρο Δ.Ε.Π. Α. Πέτκου 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Αν. Προϊστάμενο Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νέας Γενιάς Χ. Μπάκο

- Προϊστάμενο Τμήματος Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας 

Γενιάς Χ. Τζιμπιλή  

- Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης, ,Καταστημάτων & 

Επιχειρήσεων,  Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού, Διοικητικής 

λειτουργίας & εξυπηρέτησης του πολίτη Κ. Λαμπρόπουλο
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